

Житель города Барнаула предстал перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки за решение вопроса о сдаче экзамена в ГИБДД



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый после успешной сдачи теории несколько раз пытался сдать практический экзамен по вождению, однако получал отрицательную оценку. Желая получить право управления транспортными средствами, в сентябре 2021 года в городе Барнауле мужчина передал через посредника - инструктора автошколы денежные средства в сумме 40 тысяч рублей в качестве взятки сотруднику РЭО

ГИБДД. Взятка предназначалась за гарантированную сдачу практического экзамена по вождению вне зависимости от фактических его итогов. Довести свои преступные действия до конца обвиняемый не смог, поскольку посредник не имел намерений передавать полученные денежные средства должностному лицу, а распорядился ими по своему усмотрению.

В ходе следствия мужчина полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Индустриального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1795077>